



ELEKTRONISCHER BRIEF

Roditelji i
skrbnici
svih učenica i učenika u školama u
saveznoj državi Rheinland-Pfalz

MINISTRICA

Mittlere Bleiche 61
55116 Mainz
Telefon 06131 16-0
Telefax 06131 16-2997
Poststelle@bm.rlp.de
www.bm.rlp.de

20. siječnja 2021.

Dragi roditelji, dragi skrbnici,

nakon sastanka savezne kancelarke s premijerkama i premijerima saveznih država 19. siječnja 2021. godine želimo Vas brzo informirati o daljnjim postupcima u našim školama.

Već nekoliko dana u saveznoj državi Rheinland-Pfalz broj novozaraženih je u padu, 18.1.2021. incidencija je iznosila 106 (prijavljenih infekcija posljednjih 7 dana na 100.000 stanovnika), dok je 21. prosinca 2020. bila još 170. Svi smo, međutim, suglasni da situacija još nije zadovoljavajuća. Zbog mutacije virusa pojavila su se nova pitanja, povezana sa zabrinutošću da se mutirani virus brže širi.

Stoga je na zajedničkom sastanku premijera saveznih država sa saveznom kancelarkom donesena odluka da se lockdown produžava do 14. veljače 2021. i da se svi zajedno moramo i nadalje zalagati za smanjenje kontakata i disciplinu te izdržati i iduće tjedne. Želimo biti sigurni da će se pozitivna kretanja glede broja zaraženih nastaviti i dalje. Zato nastavu na daljinu načelno moramo produžiti do 14. veljače 2021. Zajednička odluka premijerki i premijera saveznih država sa saveznom kancelarkom dopušta nam da najmlađima u sustavu kao i završnim razredima omogućimo, barem privremeno i uz pridržavanje strogih higijenskih uvjeta u podijeljenim razredima, učenje u školi. Napose je to važno za mlađe učenice i učenike, jer je za njih situacija najteža, njima je ponajviše potrebna podrška u učenju, praćenje i vođenje njihovih učiteljica i učitelja. Istovremeno je u toj grupi i najveća potreba za brigom i skrbi od strane roditelja i skrbnika.



Jako sam zahvalna što smo posljednjih dana u svezi s time mogli voditi razne razgovore s predsjednicima odbora osoblja, rukovodstvima škola, zastupnicama i zastupnicima pokrajinskog roditeljskog vijeća te pokrajinskog učeničkog vijeća i mogli se savjetovati o daljnjim koracima.

To za škole znači sljedeće:

- Učenice i učenici od 1. do 4. razreda u siječnju i nadalje imaju nastavu na daljinu. Početak izmjenične nastave, što smo htjeli započeti 25. siječnja 2021., mora se odgoditi se za tjedan dana na 1. veljače 2021. Shodno zajedničkoj odluci sa sastanka premijera saveznih država sa saveznom kancelarkom obveza prisutnosti za učenice i učenike je i nadalje odgođena.
- U osnovnim školama i školama za djecu s posebnim potrebama i nadalje vrijedi obveza nošenja maske čak i na nastavi. Od toga su izuzete učenice i učenici u školama za djecu s posebnim potrebama koji s obzirom na svoje posebne potrebe ne mogu nositi masku ili ju ne mogu tolerirati. Obveza nošenja maske će se realizirati u skladu s pedagoškim potrebama i starosti djece. Vodit će se računa o redovitim pauzama bez maski.
- Za učenice i učenike od 5. do 13. godine školovanja nastava na daljinu se nastavlja do 14. veljače 2021.
- Mogućnosti produženog boravka ostaju važiti i dalje.
- Za učenice i učenike prije završnih ispita vrijede i nadalje posebna pravila; oni uz pridržavanje pravila o socijalnom razmaku i ostalih higijenskih pravila mogu imati nastavu u školi.
- Od 15. veljače 2021. želimo da se svi razredi ponovo vrate na izmjeničnu nastavu, ako će to dopustiti situacija sa zarazom i daljnja kretanja. Također će se o pitanju kako će stvari ići dalje nakon 14. veljače 2021. prije toga raspravljati na zajedničkom sastanku predsjednika vlada saveznih država sa saveznom kancelarkom.



Dragi roditelji, dragi skrbnici,

potpuno mi je jasno da ste si i Vi i Vaša djeca željeli brži početak neposredne nastave. Mnoga su se djeca već veselila ponovnom viđenju sa svojim prijateljicama i prijateljima te svojim nastavnicima u školi. Za Vas sada barem za još neko vrijeme i dalje postoji veliki izazov da u uvjetima korona krize pomirite i obitelj i posao.

Ovo vrijeme od svih nas traži enormnu žrtvu, prije sve u ovoj situaciji pate djeca i mladi. Premda nastava na daljinu svuda funkcionira mnogo bolje nego u prvom lockdownu, odnosno funkcionira čak vrlo dobro, ona ne može nadomjestiti zajedničku nastavu u razredu ili na tečaju. Stoga se nadam da će svi ljudi u ovoj saveznoj državi svojim dosljednim poštivanjem pravila dati svoj doprinos u suzbijanju infekcije. Koliko god nam to teško palo, svi se mi moramo još jednom zajednički potruditi kako bismo se ubrzo mogli ponovo vratiti u normalan život.

Od srca Vam hvala na Vašem razumijevanju, a Vama i Vašim obiteljima želim svako dobro.

Srdačan pozdrav,

dr. Stefanie Hubig